
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

Натпреварувачка сезона 2019/20 

КАДЕТСКА МАШКА ЛИГА  

IV - група 

Скопје, 19.12.2019 год. 

БИЛТЕН БР. 9 
 

1. Врз основа на службените записници IX-то коло на кадетска машка лига IV-

група, Комесарот за натпревари ги регистрира следниве натпревари:  

ОХРИД – КЛ 7               28:31 (13:14) 

МЛАДОСТ ЈУНIИОРИ ВАРДАР – ПРИЛЕП                                        18:36 (11:13) 

ЕНХАЛОН – СТРУГА                                   21:39 (10:18)  

КАЛЕ М - К ВАРДАР – ПЕЛИСТЕР                                  18:29 (07:15)                     

ЕУРОФАРМ РАБОТНИК        слободен 

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РШ КЛ 7  8 8 0 0 267 190 77 24 

2 ГРК Охрид 8 7 0 1 247 175 72 21 

3 РК Еурофарм Работник 8 5 0 3 256 193 63 15 

4 РК Струга 8 5 0 3 226 193 33 15 

5 РК Пелистер 8 4 0 4 204 181 23 12 

6 РК Прилеп 8 4 0 4 210 207 3 12 

7 РК Кале М & К Вардар 8 2 0 6 210 227 -17 6 

8 РК Енхалон 8 1 0 7 163 268 -105 3 

9 РК Младост Јуниор Вардар 8 0 0 8 143 292 -149 0 

 

2. Врз основа на Дисциплинскиот правилник и Пропозициите за натпреварување во кадетски 
лиги, првостепената Дисциплинска Комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и 
членови на комисијата Драги Огненовски, Влатко Мицев на состанокот одржан на ден 
17.12.2019 год, по разгледување на потребната документација, ја изрече следната 
дисциплинска санкција: 

– Согласно член 112 од ДП на РФМ, на службеното лице на РК „Кале М-К Вардар“, Драган 
Кузманоски со лиценца бр. 3199 му се изрекува дисциплинска забрана за вршење на функција 
во траење од 8 (осум) натпревари. Казната важи од следниот прв натпревар. 

Изготвил:                       Потврдил: 
Координатор за младински лиги        Комесар за младински натпревари 
и кадетска машка лига                Јовица Крстаноски  
Марија  Јовчева 

                  Одобрил: 
             Комесар за натпревари 
             Славе Николов


